                   Výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
    pre hospodárske záležitosti

                                                               Bratislava: 14. 6. 2017
                                                                              Číslo: CRD -1240/2017 - VHZ 
 	                                                                                        

Z á p i s n i c a
z  36. schôdze Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti, konanej dňa 13. júna 2017 v Technickom skúšobnom ústave, š.p. Piešťany


Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
Ospravedlnení: E. Heger, Ľ. Jahnátek, K. Galek

Účasť na rokovaní výboru podľa prezenčnej listiny: 10 z 13 poslancov, výbor bol uznášaniaschopný. 

Poslanci Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti na pozvanie predsedu Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo p. Pavla Pavlisa uskutočnili pracovný výjazd spojený s rokovaním výboru v Technickom skúšobnom ústave, š.p. v Piešťanoch. Poslancov privítal generálny riaditeľ Ing. Jaroslav Crkoň s riaditeľom sekretariátu predsedu ÚNMS p. Milanom Mikulom. V krátkosti oboznámil poslancov s pôsobnosťou TSÚ. Uviedol, že v oblasti skúšobníctva pôsobia už od roku 1952 a ponúkajú široký rozsah služieb ako posudzovanie zhody, certifikáciu a skúšanie výrobkov, metrológiu a ďalšie služby. Sú notifikovaným orgánom Európskej únie s vlastným identifikačným číslom. Následne odovzdal slovo vedúcej obchodného oddelenia p. Mgr. Kataríne Cíbikovej, ktorá stručne oboznámila poslancov s históriou TSU až po súčasnosť. Po ukončení prezentácie predsedníčka výboru Jana Kiššová otvorila rokovanie 36. schôdze výboru.

Program:

Spoločná správa výborov o výsledku prerokovania zákona z 10. mája 2017, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, vráteného prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej  republiky (tlač 575a)

Spoločná správa výborov o výsledku prerokovania vládneho návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 338/2000 Z. z. o vnútrozemskej plavbe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 488a)

Spoločná správa výborov o výsledku prerokovania vládneho návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (tlač 513a

Rôzne

Program schôdze výboru  poslanci schválili (10/0/0).



K bodu 1
Spoločnú správu výborov o výsledku prerokovania zákona z 10. mája 2017, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, vráteného prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej  republiky (tlač 575a) - predniesol poslanec R. Puci. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený. 

V rozprave nevystúpil žiaden poslanec.

Hlasovanie o pripomienkach prezidenta č. 1-5 s odporúčaním neschváliť: prítomných 10 poslancov, za hlasovali 3 poslanci, 7 poslanci boli proti, hlasovali všetci poslanci (3/7/0).
Hlasovanie o pozmeňujúcich návrhoch  zo spoločnej správy č. 1-2: prítomných 10 poslancov, za hlasovali 7 poslanci, 3 poslanci sa zdržali hlasovania, hlasovali všetci poslanci (7/0/3).
Hlasovanie o uznesení: prítomných 10 poslancov, za hlasovalo 7 poslancov, 2 poslanci boli proti, 1 poslanec sa zdržal hlasovania, hlasovali všetci poslanci (7/2/1).
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č. 129.  

K bodu 2
Spoločnú správu výborov o výsledku prerokovania vládneho návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 338/2000 Z. z. o vnútrozemskej plavbe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 488a) - predniesol poslanec M. Mojš. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený. 

V rozprave nevystúpil žiaden poslanec.

Hlasovanie o bodoch zo spoločnej správy č. 1-2: prítomných 10 poslancov, za hlasovali 10 poslanci, hlasovali všetci poslanci (10/0/0).
Hlasovanie o uznesení: prítomných 10 poslancov, za hlasovali 10 poslanci, hlasovali všetci poslanci (10/0/0).
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č. 130.

K bodu 3
Spoločnú správu výborov o výsledku prerokovania vládneho návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (tlač 513a) - predniesol poslanec M. Bagačka. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený. 

V rozprave nevystúpil žiaden poslanec.
Keďže spoločná správa neobsahovala žiadne pozmeňujúce a doplňujúce návrhy, hlasovalo sa len o uznesení.

Hlasovanie o uznesení: prítomných 10 poslancov, za hlasovali 8 poslanci, 2 poslanci sa zdržali hlasovania, hlasovali všetci poslanci (8/0/2).
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č. 131.

K bodu 4 (rôzne)
Predsedníčka výboru Jana Kiššová pripomenula poslancom rokovanie 37. schôdze dňa 20. 6. 2017 o 13,00 hod.

Rokovanie 36. schôdze výboru ukončila o 10.00 hod. 

Po skončení rokovania výboru sa poslanci  presunuli do priestorov skúšobne, kde sa vykonávajú  certifikáty v zmysle ATP dohody v Slovenskej republike. Sú to služby pre prepravcov skaziteľných potravín. Táto skúšobňa je medzinárodne uznaná na vykonávanie skúšok ATP certifikátov podľa Dohody o medzinárodných prepravách skaziteľných potravín a špecializovaných prostriedkoch používaných na ich prepravu. Následne sa poslanci presunuli do skúšobne  na skúšky elektrických zariadení používaných v určitom rozsahu napätia, tzv. anechoická komora na skúšky kompatibility, v ktorej sa vykonávajú skúšky odolnosti voči vyžarovanému vysokofrekvenčnému elektromagnetickému poľu. 

Po prehliadke sa predsedníčka výboru Jana Kiššová poďakovala za pozvanie, prijatie a prezentáciu Technického skúšobného ústavu.

Pracovný výjazd poslancov sa ukončil o 11,00 hod. 



        
                                                                                                Jana  K i š š o v á, v.r.
 overovatelia výboru                                                                predsedníčka výboru                                                                                    
 Michal  B a g a č k a
 Eduard H e g e r
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